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Ata da Primeira Sessão ordinária do Segundo 

Biênio da Sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Matões do Norte -MA. 

 

Aos três dias (03/03) do mês de março do ano de dois mil e vinte e tres, às 19:00 horas, no prédio 

da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do Norte  – MA, 

com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da Silva, Eliane 

Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva, Joaquim Vieira Lima 

Neto e Adriana Berbare Sousa com ausência justificada dos vereadores Antonio Rodrigues Filho 

e Francisco Carlos Ribeiro Pires . Reuniram-se em sessão Ordinária da sétima legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu 

a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, Dando continuidade o Senhor 

Presidente anunciou as seguintes pautas: requerimento 001/2023 de autoria do vereador Joaquim 

Vieira Lima Neto, que solicita a manutenção da estrada vicinal que liga o Povoado Agro Alegre 2 

ao Povoado Pacheco, zona rural desde município. Dando continuidade, o primeiro Secretário fez 

a leitura do requerimento em pauta, após a leitura do requerimento vereador Joaquim foi convidado 

para defender o mesmo, na sua fala o vereador ressaltou a importância da manutenção naquela 

estrada Vicinal principalmente quando se refere ao escoamento da produção daquela região e ao 

deslocamento dos moradores daquela comunidade, Após o pronunciamento do vereador Joaquim, 

a vereadora Eliane leite, pediu fala, para reiterar, que anteriormente já consta na casa um 

requerimento dela solicitando também a construção dos bueiros naquela estrada Vicinal, Após o 

pronunciamento do vereador o requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

por todos os vereadores presentes. Continuando, foi dado início ao Grande Expediente, Foi a 

tribuna o vereador lan eletricista, o vereador inicialmente leu um texto da palavra de Deus, e 

agradeceu a todos pela presença e por mais uma oportunidade de estar Na tribuna, em seguida 

ressaltou os avanços da administração elogiando o secretário de infraestrutura, saúde e 

assistência social, Por fim o senhor presidente anunciou a todos que a Câmara Municipal de 

Matões do Norte foi agraciada com certificado prata em transparência pelo tribunal de contas do 

estado do Maranhão, o presidente agradeceu a parceria de todos os vereadores, e servidores que 

fazem com que a Câmara seja cada vez mais transparente E reconhecida. Não havendo mais a 
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tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou em nome de Deus, 

encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida e achada 

conforme será por todos assinada. Eu, ___________________________________________, 

secretário da Mesa Diretora lavrei esta e assino juntamente com o presidente e todos os 

vereadores.  

 


